

---

Министр науки и образования Эмин Амуллаев в рамках своего визита в Узбекистан встретился с министром высшего и среднего специального образования этой страны Абдукодиром Тошкуловым.

Стороны обсудили обмен опытом в сфере высшего и среднего образования, непосредственное сотрудничество учебных заведений и ряд других вопросов.

Эмин Амуллаев также встретился с региональным директором UNICEF по странам Европы и Центральной Азии г-жой Афшан Ханом в рамках международной конференции « Воспитание и образование детей раннего возраста».

В ходе встречи министр сообщил, что успешно реализован проект «Развитие общинного дошкольного образования».

Также стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества по другим направлениям, представляющим взаимный интерес.